

按此下載高清圖片：<http://bit.ly/2ktUvOz>

## 香港迪士尼樂園度假區「Disney Halloween Time」

帶你投入萬聖節日夜狂歡音樂之旅

全新「惡人舞動迪士尼」歌舞匯演呈獻迪士尼詭魅力量



(2019年9月12日 - 香港) 今個萬聖節，一眾經典迪士尼惡人傾巢而出，齊集香港迪士尼樂園度假區（「香港迪士尼」），誓要以詭魅力量炮製日夜狂歡音樂之旅！9月12日至10月31日「Disney Halloween Time」期間，一首首耳熟能詳的詭魅「惡」曲會響遍整個度假區，全新音樂派對陣容讓一家大小盡情玩遍香港迪士尼的日與夜！

這趟萬聖節音樂之旅會由全新首創歌舞匯演 — 「惡人舞動迪士尼」展開！一眾經典迪士尼惡人聯手為賓客獻上主題「惡」曲，帶領觀眾進入一個不一樣的迪士尼世界。另一邊廂，南瓜王阿 Jack 在縫布公仔莎莉的伴隨下，跟一眾迪士尼惡人已登上城堡廣場舞台，以響徹黑夜的奸笑聲為你送上全新「阿 Jack 聯群作惡」音樂表演！鬼馬盛大的街頭音樂派對「米奇 Halloween 玩轉大街派對」再度回歸，加上一系列萬聖節活動，叫大小賓客盡情投入派對慶典當中。

從日到夜，萬聖狂歡不絕。香港居民專享「雙重暢玩」優惠\*，以港幣 688 元在「Disney Halloween Time」期間入園兩次，投入「驚」喜連連的派對當中，感受迪士尼與別不同的音樂之旅！

## 香港迪士尼限定 - 全新音樂體驗「惡人舞動迪士尼」

令人又愛又恨的迪士尼經典惡人降臨香港迪士尼的原野劇場，為賓客送上原創大型 LIVE 歌舞匯演「惡人舞動迪士尼」。全長 25 分鐘的歌舞匯演只限於「Disney Halloween Time」期間限定上演。五位迪士尼惡人包括《小魚仙》的海女巫烏蘇拉、《101 斑點狗》的女魔頭庫伊拉、《公主與青蛙》的巫師霍博士、《美女與野獸》的壞蛋加斯頓，以及《魔髮奇緣》的嘉芙夫人，以其詭魅歌聲引領賓客遊走其黑暗世界。



讓賓客盡享視聽刺激，一看難忘！

音樂可謂是次匯演的靈魂所在，賓客將會沉醉於不同的音樂風格當中，包括百老匯式、流行音樂、搖滾、探戈等，為賓客帶來耳目一新的聽覺震撼！創作團隊更特別為「惡人舞動迪士尼」原創一首節奏強勁的合唱歌「Let's Get Wicked」作序幕及壓軸，而五位迪士尼惡人更會現場演繹多首注入全新音樂元素的經典「惡」曲，

匯演中所有服飾均是全新設計，以一眾角色的故事和人物性格為設計靈感，配合舞台燈光、編舞，凸顯每個角色的獨特「魅」力。例如：海女巫烏蘇拉將會在舞台中央升起，她的長裙覆蓋整個舞台，在燈光及投影的巧妙配合下，加上營造層層水波的舞姿，令賓客一瞬間置身海底中。



「惡人舞動迪士尼」是一場氣氛熾熱、互動不斷的歌舞匯演，賓客將有機會成為連場歌舞的一分子，一同高歌、為迪士尼惡人打氣，參與其中。賓客又會被邀請跟隨節拍揮動手機燈光，為整個劇場增添熱烈氣氛。現場其中一位幸運觀眾更會獲邀上台，與嘉芙夫人近距離互動！

## 一家大小日夜投入迪士尼萬聖節狂歡音樂之旅



萬聖節來臨，香港迪士尼四周不但佈滿萬聖節主題裝飾，而且分分秒秒被古怪詭魅的音樂包圍，賓客一步步遊走於既驚且喜的萬聖節世界。當黑夜降臨，音樂更會隨之變奏，為賓客帶來截然不同日夜音樂體驗。



除了「惡人舞動迪士尼」，香港迪士尼更為大小賓客準備了一連串的精彩活動。白天，小賓客可穿上趣怪可愛的服飾，參與「米奇 Halloween 玩轉大街派對」，與萬聖節造型的米奇與一眾迪士尼朋友在美國小鎮大街一起載歌載舞。晚上，惡人出籠，《怪誕城之夜》的阿 Jack、縫布公仔莎莉與大壞蛋 Oogie Boogie 相約一眾經典迪士尼惡人，聚集在城堡廣場舞台，舉行全新「阿 Jack 聯群作惡」音樂派對。《白雪公主》的邪惡皇后、《阿拉丁》的巫師賈方、《睡公主》的黑巫婆、《愛麗絲夢遊仙境》的紅心皇后及《小飛俠》的虎克船長紛紛傾巢而出，招搖列陣，務求以其全新編曲的詭魅之音，掀起狂歡音樂派對的高潮！



與迪士尼好友、迪士尼惡人齊齊投入萬聖節玩樂 **FUN**



一眾換上萬聖節造型的迪士尼好友和經典迪士尼惡人已經準備就緒，在樂園各處與賓客合照留念。可愛不可怕的小吸血鬼 Vampirina 首次現身香港迪士尼，一眾 Disney Junior 小粉絲記得去「會客室」與她見面。南瓜王阿 Jack、縫布公仔莎莉和大壞蛋 Oogie Boogie 將會於「南瓜王阿 Jack 與好友怪誕聚會」分別現身。

喜歡怪誕驚險的賓客可以重臨詭魅體驗館「怪誕城之旅」，穿梭於一幕幕栩栩如生、鉅細靡遺的添布頓作品《怪誕城之夜》經典場景。今年「怪誕城之旅」加入更多逼真「驚」喜體驗和全新 Trick-or-Treat 環節大派糖果，滿足大小賓客的萬聖節願望。



萬聖節期間，賓客更可以整天瘋狂拍照留念！白天，一家大小也喜愛的小熊維尼與好友會換上可愛的萬聖節服裝，現身「幻想世界」的「Halloween 詭趣花園」跟賓客合照。入夜，黑巫婆、凱帝斯、虎克船長、紅心皇后、庫伊拉和孚羅洛將會進佔詭趣花園，換上嚇人驚喜，發揮惡人搗蛋本色。賓客可以在「Halloween 詭趣花園」或「萬聖節反轉加利布尼市集」挑戰「迪士尼 Trick-or-Treat 趣玩站」，投入各種手工藝小攤位和臉部彩繪。

## 盡情品嚐得意趣怪的萬聖節限定餐飲

今年萬聖節，香港迪士尼推出逾 40 款萬聖節限定美食，包括大街餅店的「巫師南瓜杯」和「萬聖節木糠布甸」。在「探險世界」的「萬聖節反轉加利布尼市集」，賓客可以品嚐以迪士尼惡人角色為主題的美味特飲，如「靈異巫師」和「紅魔賓治」。



阿 Jack 的忠實粉絲更可享受以阿 Jack 為主題的特色美饌和飲品，一同歡迎南瓜王降臨萬聖節，包括：晶荷軒的「阿 Jack 派對」點心、芊彩餐廳的「阿 Jack 嘩鬼薄餅」，以及星航圖咖啡廳的「黑白朱古力慕斯熱情果啫喱蛋糕」。賓客亦可在米奇廚師餐廳參加「萬聖節曲奇 DIY 活動」，與親朋好友動手製作充滿個人風格的詭趣曲奇。

若想增添詭異樂趣，千萬別錯過可以在漆黑中發光的「Oogie Boogie 爆谷桶」和型格十足的「Jack 飲品紀念杯」。

## 選購萬聖節主題精品 延續怪誕詭魅派對氣氛

超過 110 款萬聖節限定的特色主題商品正向愛購物的你「招手」，包括：萬聖節主題頭箍、來自迪士尼惡人系列的全新邪惡皇后 T 恤。當然不能少的還有米奇與好友系列的服飾及戲服！不論閃爍頭箍、夜光 T 恤、小童米妮萬聖節連女巫帽的戲服等等，讓大人小朋友都能盡情投入萬聖節的造型打扮。



還有不同系列主題的商品，包括：《怪誕城之夜》系列精品、Duffy 與好友 Trick-or-Treat 糖果袋和 Cookie 毛公仔造型袋，以及不同萬聖節主題毛公仔等，粉絲們必定滿載而歸。

## 入住香港迪士尼主題酒店 萬聖節體驗更臻圓滿



由早玩到晚還意猶未盡？那就要入住香港迪士尼的主題酒店。小賓客和家人可參加多個萬聖節主題活動和手工藝班，包括：於「迪士尼萬聖節任務」一同扮鬼扮馬尋糖找寶藏、加入「獵糖遊戲時間」玩小遊戲收集貼紙和糖果，或於「惡人奇趣夜」集齊糖果以避開魔咒，大小賓客必定樂而忘返。

*\*優惠只限持有有效香港身份證明文件之賓客適用。優惠不適用於長者門票。*

*此優惠由即日起至 2019 年 10 月 31 日有效。持優惠門票的合資格賓客可於「Halloween Time」內進園兩次。購買日期由即日起至 2019 年 10 月 30 日。優惠受條款及細則約束。詳情請瀏覽樂園網站。*

## 有關香港迪士尼樂園度假區

香港迪士尼樂園度假區為不同國籍及年齡的賓客呈獻難忘且獨一無二的迪士尼奇妙體驗。賓客可以在這個奇妙王國裡置身喜愛的迪士尼故事中、與迪士尼朋友見面。他們在七個不同園區可盡情探索，親身享受各種首創的得獎遊樂設施及娛樂體驗，更可入住華麗又舒適的迪士尼主題酒店，令旅程更加完美。香港迪士尼樂園全心投入服務香港社區，致力傳揚樂園的奇妙歡樂。樂園透過不同層面的社區服務，關愛社會上有需要人士和家庭，啟發兒童和青少年的創意，更推動環境保護及健康生活。

手機應用程式 隨時查看最新資訊



現可透過樂園手機應用程式獲取樂園最新資訊，包括樂園營運時間及娛樂節目表演時間，更可於樂園內使用 GPS 導航地圖，迅速找出身處位置及鄰近設施；或一鍵接通度假區內的餐廳，預留座位享用佳餚，找尋你喜愛的迪士尼朋友：即時獲知迪士尼朋友在樂園內現身的時間及地點；甚至即時查看

遊樂設施的輪候時間，與親朋好友更盡情投入香港迪士尼樂園的奇妙體驗。

即到以下網址免費下載：

iOS 版：<https://itunes.apple.com/app/id1077550649>

Android 版：<https://goo.gl/ZbHHbP>

**傳媒垂詢，請聯絡：**

香港迪士尼樂園度假區

電郵：[Publicity@hongkongdisneyland.com](mailto:Publicity@hongkongdisneyland.com)